

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Tomáš Klemš

Název bakalářské práce: RIZIKA A PŘÍČINY UŽÍVÁNÍ OMAMNÝCH A PSYCHOTROPNÍCH LÁTEK MLADISTVÝMI VE SPORTU

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Milan Kocík, MBA, LL.M.

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Uvedeno ve zdůvodnění stanoviska.

Zápory bakalářské práce:

Uvedeno ve zdůvodnění stanoviska.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená bakalářská práce zpracovává preventivně – sociologicky zaměřené téma na problematiku užívání omamných a psychotropních látek v prostředí mládežnického sportu. Jedná se o problematiku velice aktuální a závažnou kdy statistická data, prezentovaná i v této práci, potvrzují stále vysokou uživatelskou přítomnost návykových látek ve sportovním prostředí. Bakalářská práce je rozdělena do dvou částí, a to na část teoretickou a empirickou. Obě části na sebe plynule navazují a jsou v rozsahovém souladu. Věcná část práce je explicitně vyspecifikována pro část empirickou. Cíl je v jejím úvodu jasně a srozumitelně definován v primární i sekundární rovině. Hlavním cílem bakalářské práce bylo analyzovat prostředí mládežnických hokejových, fotbalových a MMA týmů ve vztahu k užívání omamných a psychotropních látek. Dílčím cílem bylo zjistit, jaké mají mladí sportovci postoje a názory k užívání těchto látek a jaké jsou případné indikátory a motivační faktory k jejich užívání. Dalším vedlejším cílem práce bylo teoreticko-popisně zpracovat využití sportovních aktivit jako nástroje prevence kriminality a vyhodnotit aktivity HC Příbram v této oblasti a případně navrhnout vlastní řešení této problematiky. Teoretická část obsahuje celkem pět logicky navazujících kapitol, které jsou dále strukturovány do vhodně členěných subkapitol. Teoretická část práce tvoří kompilát dobře zvolené odborné literatury a dalších odborných zdrojů. Autor předkládá teoreticko-popisný přehled a kriminologickou kategorizaci základního souboru nelegálních omamných a psychotropních látek. Následně přechází k vlivu omamných a psychotropních látek na zdraví a sportovní výkon. Ve čtvrté kapitole zpracovává etiologické faktory vyspecifikované pro sportovní prostředí. Pro praktickou část byla zvolena kvantitativní metoda dotazníkového šetření, které je vzhledem ke stanoveným cílům nejvhodnější. V dotazníkovém šetření bylo uvedeno celkem 22 otázek. Hypotézy jsou dobře zvoleny. Zpracování výsledků dotazníkového šetření je na dobré úrovni s vhodným grafickým doprovodem. Na základě provedeného výzkumu autor navrhl vlastní preventivní opatření. Práce má jasnou strukturu, kapitoly logicky navazují. Nenacházím obsahové, jazykové ani formální nedostatky. Bibliografické citace jsou užívány správně a v dostatečné míře. Autor s vedoucím práce komunikoval aktivně a věcně. Návrhy preventivních opatření jsou originální a realizovatelné. Autor projevuje dostatečnou orientaci ve zkoumané problematice. S ohledem na výše uvedené práci doporučuji k obhajobě s navrhovaným hodnocením „A“.

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte pojem primární drogové trestné činy.
2. Vysvětlíte pojem „terciální prevence“.

Datum: 14.5.2024

Podpis vedoucího bakalářské práce: